

2017春季招聘会举办,125家企业提供4500余岗位

# 种类齐全,吸引6000余人参与

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

春节过后,不少人开始重新规划自己的工作,有的人选择回原来单位,不少人选择“跳槽”,寻找新的发展平台。2月6日,莱西月湖广场举办了2017年春季招聘洽谈会,吸引了不少单位和求职者参加。据人社局相关统计,今年招聘会上有125家企业前来招聘,为求职者提供了4500余个工作岗位,吸引了6000余人咨询、洽谈,近2900人初步达成了就业意向。

## 现场行业种类齐全

2月6日上午,记者在莱西月湖广场看到,前来招聘的企业早早将展位摆放好,现场有众多市民在寻找自己感兴趣的工作。记者走访发现,招聘现场的行业种类比较齐全,有机械制造业、服装加工业、食品加工业、医疗、广告媒体、保险等众多行业。

“现在工作岗位是非常多的,就是看求职者愿不愿意选择了。”一家食品加工业的招聘负责人说,现在不少年轻人不愿意干这个,觉得累,但是实际上工作并没有想象的那么累,收入还比较可观。

几个家政服务行业的摊位前有不少女性咨询,不少人在咨询育婴师、月嫂的相关培训。“国家放开二胎政策之后,不少人来学习育婴师,当月嫂,我们就是给一些女士提供培训,看自己的意向,月



求职者现场填写简历。

嫂、家政服务都可以。”家政培训的负责人说,现在不少年轻人在养育二孩的时候都会雇月嫂,工资也是比较高的,有优秀的月嫂,月薪过万,前期的培训费不用2000元就可以了。

## 待遇好的单位很快招满人

在众多招聘单位中,有的单位福利待遇好,很快就将需要的人员招聘满额。一家大型汽车制造公司的摊位前,一直人头攒动,不少人来填写简历并做简短的介绍。

“我们打算招聘30多个技术工人,在车间进行操作,现在看来招聘的速度很快。”负责招聘的工作人员说,不到两个小时的时间已经有60人填写了简历,等回去后再进行筛选,然后再电话通知面试。

一些单位的五险一金、包食宿等相关待遇都对求职者有非常大的吸引力,这些单位在招聘过程中非常顺利,都收到了非常多的简历。

## 不少未毕业学生找实习单位

记者通过走访了解到,不少前来招

聘会的人还没有毕业,正式毕业要等到夏天,现在是看看老家的工作情况,然后再找找有没有合适的实习单位。

“现在没毕业,一些单位还不愿意要没有工作经验的。特别是一些会计、设计、文案的岗位。不过今天投了几家简历,初步与招聘工作人员交谈,感觉还不错。”今年夏天正式毕业的刘小姐说,准备毕业之后回老家发展,先看看有没有合适的单位。

同时,不少技术岗位如机械制造、医疗器械制造的岗位,一些在职人员来看一下相关待遇,如果收入能增加,有非常大的意向跳槽。“现在挣钱还真是不容易,今天来看看这边有没有更好的单位。”在一家医疗器械制造公司上班的小吴说。

## 近2900人达成就业意向

记者在招聘会现场看到,很多人在自己满意的单位招聘摊位前与招聘人员详细交谈,场面气氛热烈,而人社局的相关工作人员在给求职者发放就业创业政策明白纸等宣传资料。

随后记者通过人社局的工作人员了解到,今天招聘会现场有125家单位到场,并且为市民提供了4500多个工作岗位。“今天招聘会来招聘的单位比去年少一些,岗位也少了几百个。”人社局的工作人员说,前来应聘的人员有6000余人,经过初步统计,有近2900人与用人单位达成了就业意向。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 辛勤得来好日子



中国网络电视台制 河南舞阳 刘志刚作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 勤善之家福满门



中国网络电视台制 河南舞阳 周春丽作